: DPAP AN DE THI GIUA KY MON TOAN KHOI 10
I. PHAN TRAC NGHIEM(4,0 diém)
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DAP AN
~Chid y: Thi sinh 1am cdch khac ding vén cho diém t6i da. i
Caul | Cho hinh thol ABCD o6 canh bing o, ABC = 60°. Tinh ‘ﬁ — CT)‘ theoa. RSt
E
2 0
0
Goi O la tam cua hinh thoi ABCD.
Co: 0,5
DA-CD = DA+ DC
0,5

=E§:>’ﬂ—07)=31)=290




Cho ABCD |3 hinh thoi, ABC = 60° = ABCD la tam giic

G

déu= DO = %vay; \BE—CD =200 = a\3

0,5

Cau2 | cno hinh binh hanh ABCD . Chimg minh ring AC — BD = 24B. D
A WE
0
D v 0.5
Goi O |4 tdm ciia hinh binh hanh ABCD = O la trung diém cia AC & BD
= AC =240,BD = 2BO the
Dodé:EE—E=2E—2FO=2(E—%)=2(E+5§)=2E i
Cau Trong mit phing véi hé toa dd Oxy cho ba diém A(—1;3), B(B', 1),0(1; —1). biem
+) AB = (4,—2),E = (2,-4) v
Co: 2222 o Haive AB&AC
gl khong cting phuong. Suy ra ba diém
A, B0 i s 045
khong thang hang.
Vay ba diém 4 B:C 13 ba dinh cia mot tam giéc.
o ooltBEL_
~ 9 g G 5 > =
+) G(:z:c;yc) 1a trong tdm cua tam giac ABC = a9 1'3_1 : = G(M) Of‘lﬁ'
yc == 3 =
Co:
mAB = (4m;—2m),nAC = (Qn; —4n),mﬁ + nm = (4m + 2n;—2m — 4n) 0.5
- s 3o it = B
PR 0% 88 m+2n ) =27
—14 = -2m —4n n=-10" 0.5




Cau 4

Cho

M;FBWLW'z.A—c—E

tam giac ABC ¢6 BC = 4avéi a > 0. Tim tap hop cac diém M théa man

Diém

A4 ot

+)Goi /1a diém thoa man
R S B C
IA-IB+1IC =0.
Co:
IA—IB+IC =04 BA+IC =0« CI = BA.
Viy /1a diém c6 dinh dugc xac dinh boi ding thire O = BA hay I la dinh thir s
tu cta hinh binh hanh A BCI . j
+>ym_m+m :]E_XE]
o[ + ) - (4 + )« (3 + 76} = ]

R TSR Cha O g 0.25
o MT + (1,4 Sy Ic)i = ’BC‘
& E‘:’%\ﬁM":M S
C6 1 co dinh, d§ dai MT = 4a khong déi, suy ra tép hop cac diem M la duong 0,25

tron ¢o tam [ va ban kinh R = 4a .




